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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Postkonfliktní rekonstrukci Kosova je věnována i v rámci kvalifikačních prací na Středisku mezinárodních
studií Jana Masaryka poměrně velká pozornost. Zejména se jedná o politickou a bezpečnostní oblast,
výjimečně rovněž ekonomickou oblast. Proto je důležité v případě výběru tématu přistupovat
k problematice nově. To se autorce v diplomové práce zcela podařilo, jejím cílem totiž bylo „na základě
propojení koncepce trvale udržitelného rozvoje a postkonfliktní rekonstrukce analyzovat průběh
rekonstrukce Kosova po konfliktu v letech 1998 – 1999“. Autorka se přitom snažila potvrdit či vyvrátit
hypotézu, „že v rámci postkonfliktní rekonstrukce byl na ekologickou složku v porovnání s dalšími složkami
postkonfliktní rekonstrukce kladen menší důraz“. Takovýto přístup zaslouží ocenění, přestože je velmi
těžké hodnotit „kvalitu“ důrazu.

Cíle práce byly v podstatě splněny a zároveň musím konstatovat, že autorka se v kapitole věnované
teoreticko-metodologickým východiskům kromě obvyklého představení základních pojmů rovněž zaměřuje
na identifikaci metodologického přístupu ke zpracování tématu. Ten je poté aplikován, autorka možná
mohla být více zdrženlivá v kapitole 2.4 Závěrečné srovnání, kde není její vyznění u jednotlivých částí
rekonstrukce zcela zřejmé a dle názoru oponenta nedává jasnou argumentaci. Vzhledem ke specifičnosti
tématu lze respektovat důraz na popis ve velké části práce, stejně jako skutečnost, že důraz na udržitelný
růst s sebou nese nutnost oslovit nejen ekologickou stránku postkonfliktní rekonstrukce.

Práce je po stylistické i formální stránce kvalitní. Autorka odkazuje na zdroje v souladu s pravidly. Text je
doplněn tabulkami a grafy, které jsou plně funkční a ilustrují vývoj sledovaných dat, která byla mnohdy
poměrně obtížně dosažitelná. Seznam zdrojů je pro diplomovou práci plně dostatečný a zcela relevantní.
Práce obsahuje seznam zkratek, ve kterém mohla autorka uvést i znění jednotlivých názvů v originále.

Předložená diplomová práce splňuje všechny nároky, aby mohla být předložena k obhajobě.

Otázky k diskusi u obhajoby:

V jakých oblastech identifikovala autorka v rámci ekologické dimenze nejslabší místa v případě vývoje
v Kosovu po roce 1999?

Jak si autorka vysvětluje nárůst emisí CO2 a kde lze zejména hledat původ emisí? Není hlavním
problémem tepelná elektrárna v Prištině?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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